MAOHMATIKA A’'TYMNAZIOY

Empéraia: Awovarng C'dvng

A.1.3. AYNAMEIX ®YZIKQN APIOMQON

Na vmoAoyioete Tig Suvdpel. OPIZMOX THZ AYNAMHX
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0 Kwotdkng, n Péva xat o Anunitpng ékavav TG TPAEELS aTny
apBpntiky mapdotaocn 4 (7 + 7 :9) + 20 ko Bprikav o kaBévag
Stapopetiko amotédeopa. O Kwotakng Bpnke 335, n Péva 300 xat o
Anuntpng 524. Iowog vopuilelg mwg €xel Oiklo; AKalOAGYNoe TV
QT AVTINON COV.

APIOMHTIKH INAPAXTAXH

AplBunTtikny mapactaocn Aéyetal  KABe
oelpd aplOuwv ToL ocuvééovtal HETAED
TOUG LE Ta oVUBOAX TWV TIPAEEWV.

[IpotepaldTNTA TWV TIPAEEWV:
1. Tpageg peoa oe mapevOéoelg
2. Avvapelg
3. ToAamlaciacuol — Alaipéoelg
4. Tlpoobéoelg - AQalpecelg

Na vmoAoyioete v Ty ™G aplOuntikig mapdotaong A = 4 +

2:5-324+2-(15-3-4)3

1. AwBaocpa oeA. 20 - 21.
2. Xek 22, Aoxnoeg1,2,3,4,6,7,8,9,10,11, 12.
3. ZeA 25, ApaoctnploTTeS Yl to omitt 1, 2.

MoaOnpatikr Zxéym Awavaxng Tiavvng
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